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KẾ HOẠCH
Thực hiện quản lý về công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính năm 2019 của trường TH&THCS Phước Vĩnh Tây
Thực hiện Kế hoạch số 140/KH-PGDĐT ngày 25/02/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về  Kế hoạch Thực hiện quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý VPHC năm 2019 của Ngành GD&ĐT huyện Cần Giuộc;  Trường TH&THCS Phước Vĩnh Tây xây dựng Kê hoạch triển khai thực hiện với những nội dung cụ thể như sau:
L. Mục đích yêu cầu
Tăng cường hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước trong lĩnh vực GD&ĐT về thi hành pháp luật xử lý VPHC, đảm bảo công tác thi hành pháp luật về xử lý VPHC trong toàn Ngành được thực hiện thống nhất, đồng bộ và thông suốt.
Nâng cao chất lượng ban hành quyết định xử lý VPHC, đảm bảo các quyết định xử phạt VPHC và quyết định áp dụng các biện pháp xử lý hành chính được ban hành đúng thẩm quyền, nội dung, hình thức và đảm bảo về trình tự, thủ tục theo quy định; đảm bảo hiệu lực, hiệu quả thi hành các quyết định xử phạt VPHC.
Triển khai thực hiện nghiêm túc, đồng bộ, đầy đủ, thường xuyên, liên tục các nội dung quản lý nhà nước về thi hành pháp luật xử lý VPHC theo quy định Luật Xử lý vi phạm hành chính.
Đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa Ngành GD&ĐT với phòng, ban, địa phương có liên quan trong công tác thi hành pháp luật về xử lý VPHC trong lĩnh vực giáo dục; đảm bảo sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát của người đứng đầu đơn vị trong công tác này.
1. Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện
1. Công tác chỉ đạo, điều hành
Tiếp tục quán triệt và triển khai thực hiện đến đội ngũ CB, CC, VC, người lao động và học sinh trong toàn ngành các văn bản sau:
· Luật Xử lý vi phạm hành chính;
· Nghị định số 59/2013/NĐ-CP ngày 23/7/2012 của Chính phủ về Theo dõi tình hình thi hành pháp luật;
· Nghị định số 81/2013/NĐ-CP ngày 19/7/2013 của Chính phủ về Quy định chỉ tiết thi hành một số điều và biện pháp thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính;
· Nghị định số 138/2013/NĐ-CP ngày 22/10/2013 của Chính phủ về Xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục;
· Nghị định số 97/2017/NĐ-CP ngày 18/8/2017 của Chính phủ về Sửa đổi, bồ sung một số điều của Nghị định số 81/2013/NĐ-CP ngày 19/7/2013 của Chính phủ về Quy định chỉ tiết thi hành một số điều và biện pháp thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính;
· Quyết định số 337/QĐ-BGDĐT ngày 13/02/2019 của Bộ GD&ĐT về Ban hành Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật và quản lý công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính năm 2019 của Bộ GD&ĐT;
· Chỉ thị số 51-CT/TU ngày 23/7/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xử lý vi phạm hành chính;
· Các văn bản chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh và Sở GD&ĐÐT trong công tác quản lý xử lý vi phạm hành chính!. Đặc biệt là văn bản số 5368/UBND- NCTCD ngày 09/11/2018 của UBND tỉnh về việc nâng cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị trong công tác xử lý VPHC;
· Kế hoạch số 30/KH-UBND ngày 12/02/2019 của UBND tỉnh Long An về Thực hiện quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý VPHC trên địa bàn huyện năm 20109.
· Kế hoạch số 35/KH-UBND ngày 19/02/2019 của UBND huyện Cần Giuộc về Thực hiện quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý VPHC trên địa bàn huyện năm 2019,
1. Công tác hoạt động theo dõi tình hình thi hành pháp luật trong lĩnh vực xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục
· Văn bản số 676/CV-TU ngày 22/11/2016 của Tỉnh ủy về việc tăng cường công tác lãnh đạo, nâng cao chất lượng ban hành quyết định hành chính; Văn bản số 320/UBND-NC ngày 19/01/2017 của UBND tỉnh vẻ việc nâng cao chất lượng ban hành quyết định hành chính; Văn bản số 1524/UBND-NC ngày 13⁄4/2017 của UBND tỉnh về việc nâng cao chất lượng ban hành quyết định xử phạt vỉ phạm hành chính; Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh tại Hội nghị Tổng kết thi hành Luật Xứ lý vi phạm hành chính tại Văn bản số 1202/TB- VPUBND ngày 01/9/2017.
· Văn bản số 676/CV-TU ngày 22/11/2016 của Tỉnh ủy về việc tăng cường công tác lãnh đạo, nâng cao chất lượng ban hành quyết định hành chính; Văn bản số 320/UBND-NC ngày 19/01/2017 của UBND tỉnh về việc nâng cao chất lượng ban hành quyết định hành chính; Văn bản số 1524/UBND-NC ngày 13⁄4/2017 của UBND tỉnh về việc nâng cao chất lượng ban hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính; Kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh tại Hội nghị Tổng kết thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính tại Văn bản số 1202/TB-VPUBND ngày 01/9/2017.
· Tiếp nhận và xử lý thông tin về tình hình thi hành pháp luật trong việc xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục.
· Theo dõi, đánh giá tình hình chung đối với tình hình thi hành pháp luật trong việc xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục.
1. Rà soát, theo dõi tình hình thi hành văn bản quy phạm pháp luật trong xử lý vi phạm hành chính
· Rà soát các văn bản quy phạm pháp luật về xử lý vi phạm hành chính hoặc thông qua tác nghiệp xử lý vi phạm hành chính, phát hiện những quy định của pháp luật không khả thi, không còn phù hợp với thực tiễn hoặc chồng chéo, mâu thuẫn, kịp thời báo cáo cơ quan có thâm quyền xử lý.
· Tiếp tục rà soát, kiến nghị sửa đôi, bổ sung Nghị định số 138/2013/NĐ-CP ngày 22/10/2013 của Chính phủ về Xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục;
1. Tổ chức, cử CB, CC, VC tham dự tập huấn, hướng dẫn và bồi dưỡng nghiệp vụ áp dụng pháp luật xử lý vi phạm hành chính
· Tổ chức, hướng dẫn hoặc cử người  tham gia tập huấn chuyên sâu nghiệp vụ về công tác xử phạt vi phạm hành chính cho đội ngũ CB, CC, VC có liên quan tham gia xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục cán bộ, công chức, viên chức có liên quan theo hệ thống ngành.
1. Chế độ thông tin, báo cáo
· Thực hiện theo quy định tại Điều 25 Nghị định số 81/2013/NĐ-CP đã được sửa đổi, bố sung tại khoản 31, Điều 1 Nghị định số 97/2017/NĐ-CP của Chính phủ và Thông tư số 16/2018/TT-BTP ngày 14/12/2018 của Bộ Tư pháp quy định chế độ báo cáo trong quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính và theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
· Báo cáo 06 tháng trước ngày 25/6/2019, báo cáo năm trước ngày 25/12/2019.
1. Tổ chức thực hiện:
Căn cứ Kế hoạch này tổ pháp luật, các bộ phận đoàn thể, tổ chuyên môn có trách nhiệm triển khai Kế hoạch thực hiện công tác quản lý thi hành xử lý vi phạm hành chính tại đơn vị theo chức trách, nhiệm vụ được giao trong năm 2019. 
Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo kịp thời, đúng quy định.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện công tác quản lý thi hành xử lý vi phạm hành chính của trường TH&THCS Phước Vĩnh Tây, yêu cầu tổ pháp luật, các bộ phận đoàn thể, tổ chuyên môn và toàn thể CBCCVC của đơn vị  nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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