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KẾ HOẠCH
Triển khai thi hành Luật Cạnh tranh Ngành GD&ÐT 
của trường TH&THCS Phước Vĩnh Tây

Thực hiện Kế hoạch số 96/KH-PGDĐT ngày 12/02/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Kế hoạch triển khai Luật Cạnh tranh trong Ngành GD&ĐT; Trường TH&THCS Phước Vĩnh Tây xây dựng Kê hoạch triển khai thực hiện với những nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích yêu cầu
1. Mục đích
Tuyên truyền, phổ biến kịp thời nội dung của Luật Cạnh tranh và các văn bản quy định chỉ tiết thi hành Luật đến CB, CC, VC và người lao động tại các đơn vị trường học.
1. Yêu cầu
Đảm bảo thực hiện các nội dung của kế hoạch triển khai thi hành Luật Cạnh tranh của Thủ tướng Chính phủ, của UBND tỉnh theo chức trách, nhiệm vụ được giao; _
Xác định nội dung công việc phải gắn với trách nhiệm và phát huy vai trò chủ động, tích cực của các đơn vị trong công tác tuyên truyền, phổ biến. Thực hiện thường xuyên, bảo đảm chất lượng, tiết kiệm và tiến độ hoàn thành công việc; tăng cường công tác phối hợp ngành chức năng trong việc thực hiện nhiệm vụ.
1. Nội dung thực hiện
1. Công tác chỉ đạo, điều hành
Quán triệt, tuyên truyền, phô biến đến đội ngũ CB, CC, VC và người lao động các văn bản sau:
· Luật Cạnh tranh và các văn bản quy phạm pháp luật hướng dẫn thi hành về Luật Cạnh tranh;
· Quyết định số 1227/QĐ-TTg ngày 24/9/2018 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Kế hoạch triển khai thi hành Luật Cạnh tranh;
· Công văn số 9073/BCT-CT ngày 08/11/2018 của Bộ Công Thương về việc thực hiện Kế hoạch triển khai thi hành Luật Cạnh tranh theo Quyết định số 1227/QĐ-TTg ngày 24/9/2018 của Thủ tướng Chính phủ;
· Kế hoạch số 27/KH-UBND ngày 29/01/2019 của UBND tỉnh Long An về Triển khai thi hành Luật Cạnh tranh trên địa bàn tỉnh Long An
1. Tiếp nhận tài liệu, tổ chức tuyên truyền, phổ biến nội dung và những điểm mới và các văn bản quy định chi tiết thi hành có trọng tâm, trọng điểm với nội dung, hình thức phù hợp đối tượng trong nhà trường. Thời gian thực hiện: trong năm 2019 và các năm tiếp theo.
1. Tham gia rà soát, góp ý kiến các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến cạnh tranh để kiến nghị các cơ quan nhà nước có thâm quyền kịp thời bãi bỏ, sửa đổi, bỗổ sung hoặc ban hành văn bản mới cho phù hợp với Luật Cạnh tranh (nếu có yêu cầu). Thời gian thực hiện: Theo đề nghị, yêu cầu của cơ quan có thâm quyền và cơ quan chức năng có liên quan.
1. Tổ chức thực hiện
Tổ pháp luật tham mưu, giúp Lãnh đạo nhà trường triển khai thực hiện Kế hoạch này đến toàn thể CBGVNV của đơn vị. Tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai thực hiện Luật Cạnh tranh theo yêu cầu của Phòng GD-ĐT.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện công tác hoạch triển khai Luật Cạnh tranh trong Ngành GD&ĐT của Trường TH&THCS Phước Vĩnh Tây, yêu cầu tổ pháp luật, các bộ phận đoàn thể, tổ chuyên môn và toàn thể CBCCVC của đơn vị  nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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